

नाम	SAMPLE SAMPLE
लिंगां	पुरुष
जन्म तारीक	१ जानेवरी १९५०

आपले व्यक्तिमत्व वैशिष्ट्ये, नशीब आणि आपल्या जन्म वेळी ग्रहांचे स्थान हे एकमेकांशी जोडलेले आहे. जगभरातील सर्व विद्वानांनी निःसंशयपणे याची स्थापना केली. १ ते ९ आणि शून्य अंक वापरून तयार केलेली दशांश संख्या प्रणाली सर्वत्र स्वीकारलेली प्रणाली आहे आणि आम्ही हजारो वेळा ही संख्या दररोज वापरतो. मात्र तुमच्या जन्म आणि नाव यांच्याशी संबंधित संख्या तुमच्यासाठी विशेष महत्त्वाच्या आहेत. या क्रमांकांचे लपलेले अर्थ, तुमच्या व्यक्तिमत्त्वातील वैशिष्ट्ये प्रकट करू शकतात, तसेच तुमचे भविष्यही सांगू शकते.

ॲस्ट्रो-व्हिजन डिजीटेल अंकशास्त्र विषय याचे तज्ज्ञांचे निष्कर्ष, असंख्य कामांच्या आधारावर, संगणकीकरण झाले आहे. 'जन्म अंक' जन्म तारखेवरून काढलेला आणि 'नाव अंक' अंकशास्त्रीय नावाने समतुल्य साधित केलेली अक्षरे या महत्त्वाच्या बाबी आहेत. 'जन्म अंक' आणि 'नाव अंक' वि. लेषण दरम्यान सहत्वता. वर्णमालेच्या क्रमांत अक्षरे नियुक्त केलेली आहेत: A,I,J,Q,Y=1 B,K,R=2 C,G,L,S=3 D,M,T=4 E,H,N,X=5 U,V,W=6 O,Z=7 F,P=8. अंक ९ कोणत्याही अक्षराला नियुक्त नाही.

नाव आणि जन्मदिनांक यांचे संख्याशास्त्रीय विश्लेषण

SAMPLE SAMPLE

तुम्ही वरील नावाने ओळखले जाता. तुमच्यासाठी हा आवाज असतो, ज्याची वारंवार पुनरावृत्ती होत असते. ध्वनीलहरी मनुष्याच्या जीवनावर खूप प्रभाव टाकतात, हे जादूच्या मंत्रप्रयोगावर विश्वास ठेवणाऱ्या संख्याशास्त्रीतील भारतीय अभ्यासकांनी सांगितले आहे.

१. नाम संख्या (नाम संख्या)

इंग्रजी अक्षरमालेतील प्रत्येक शब्दाला संख्याशास्त्रज्ञांनी अंकीय मूल्य ठरवून दिले आहे. अशा प्रकारे तुमच्या नावातील प्रत्येक अक्षराला मूल्य आहे. त्या मुल्यांची एकूण बेरीज एक अंकी मूल्य क्रमांकापर्यंत कमी होते. हा तुमचा नामांक असतो. तुमच्या नावावर आधारीत गणिते कशी केली जातात हे लक्षात घेऊ.

SAMPLE SAMPLE

3148350314835

Total = 48

4 + 8 = 12

1 + 2 = 3

२. संयुक्त नाम संख्या (संयुक्त नाम संख्या)

संमिश्र नामांक हा उच्च दर्जाचा अंक असतो, ज्यापासून तुमचा नामांक तयार होतो. यात सहभागी पायऱ्या पाहू.

SAMPLE SAMPLE

3148350314835

Total = 48

३. जन्म संख्या (जन्म संख्या)

तुमचा जन्म ज्या तारखेला झाला ती तारीख एक अंकी मूळ क्रमांकात रूपांतरीत होते. हा तुमचा जन्मांक असतो. (महिना आणि साल विचारात घेतले जात नाहीत.)

1

४. विधी संख्या (विधी संख्या)

तुमचा दैवलिखित क्रमांक म्हणजे तुमच्या जन्मतारखेतील तारीख, महिना आणि साल यांतील सर्व अंकांची बेरीज करून तयार झालेला एक अंकी मूळ क्रमांक असतो.

$$0 + 1 + 0 + 1 + 1 + 9 + 5 + 0 = 17$$
$$1 + 7 = 8$$

५. संयुक्त विधी संख्या (संयुक्त विधी संख्या)

संमिश्र दैवलिखित क्रमांक हा उच्च दर्जाचा अंक असतो, ज्यापासून तुमचा दैवलिखित क्रमांक मिळतो.

$$0 + 1 + 0 + 1 + 1 + 9 + 5 + 0 = 17$$

जन्म अंकाचा प्रभाव आणि सत्ताधारी ग्रह

आपल्या सौरमालेत फक्त ९ महत्त्वाचे ग्रह आहेत. तसेच ज्या संख्यांनी गणना करतात अशा केवळ नऊ संख्या आहेत. इतर सर्व संख्या केवळ पुनरावृत्ती आहेत. प्रत्येक अंक ग्रहांशी जोडलेले चाल्डेन, हिंदू, इजिप्शियन आणि हिब्रू तज्ञ आहे.

अंकशास्त्राचे गुपीत हे स्पंदनांचे अनाकलनीय शास्त्र आहे. तुमची जन्म तारीख एक अंकी संख्येने कमी केला जाऊ शकते. हा अंक एका ग्रहाचे प्रतिनिधित्व करतो. तुम्ही आणि तुमचे ग्रह सारखी स्पंदने असलेल्या अंकांशी जोडलेले आहेत, जे तुमच्या जीवनभर रहातील.

तुमचा जन्मांक आहे २.

अंक २ हा चंद्राचे प्रतीक आहे. यात सूर्यचा स्त्रीवाचक गुणधर्म आहे. यामुळे ज्याचा अंक १ आहे अशा लोकांशी तुमचे जुळेले. तुमचे एकमेकांशी बाहेरून विरोध दर्शवणारी वैशिष्ट्ये आहेत. तुमच्यात एकत्रीत चांगली कंपनी आहेत त्यामुळे चांगल्या सोबती होऊ शकते.

तुम्ही स्वभावाने सभ्य आहात. तुम्ही कल्पनारम्य, कलात्मक आणि प्रेमळ असू शकता. १ अंकाची व्यक्ती असल्यामुळे तुम्ही तुमच्या योजना कार्यान्वित करण्यामध्ये, जोरदार असू शकत नाही. यामुळे आपण कदाचित, कमी आक्रमक दिसू शकता. आपल्या क्षमता शारीरिक पेक्षा, मानसिक स्तरावर अधिक आहेत.

आपण अस्वस्थ आणि काही वेळ अस्थिर दिसू शकता. त्यामुळे एक कारण असो किंवा इतर, आपण आपल्या योजना आणि कल्पना यांच्यात सातत्य ठेवणार नाही. तुमचा आत्मविनास उणा असेल तर तो, परावर्तित होईल. आपण इतरांच्या प्रतिक्रियांप्रती संवेदनशील आहात. तुम्ही इतरांच्या प्रतिक्रियांविषयी अधिक संवेदनशील असाल. जवळचे दुःखी वातावरण तुम्हाला सहजपणे निराश आणि विषण्ण करू शकते.

जन्मांक व नामांक यांचा परिणाम

आता जन्मांक व नामांक यांचा तुमचे चरित्र आणि जीवन यांवर होणारा परिणाम पाहू.

शक्य ते उत्कृष्ट परिणाम साध्य करण्यासाठी दोन्ही क्रमांक हे सुसंगत असायला हवेत. सर्वसामान्य नियम असा आहे की, तुमच्या जीवनावर परिणाम करणाऱ्या सर्व अंकांमध्ये परस्पर संबंध असायला हवा.

जन्मांक व नामांक यांमध्ये उत्कृष्ट चांगल्या प्रकारचा सुसंगतपणा असेल, तर तुम्हाला आनंद आणि विश्वास जाणवेल.

तुमचे नाव S या अक्षरापासून चालू होत असल्यामुळे, त्याला विशेष अर्थ आहे

घट्ट मैत्री करण्याची तुमचे क्षमता आहे. त्यामुळे तुम्ही ज्यांच्यावर प्रेम करता त्यांच्या जीवनात तुम्ही प्रवेश करू शकता. काही अप्रामाणिकपणा तुम्हाला खोलवर अस्वस्थ करील. तुम्ही समतोल जीवनाच्या शोधात आहात.

तुमचा जन्मांक १ असेल आणि तुमच्या नावात 'त्र' अक्षर असेल, तर तुम्ही निर्विवादपणे उच्च पद गाठाल आणि चांगले प्रशासक म्हणून ओळखले जाल.

जर तुमच्या नावात 'त्र' अक्षर मध्यभागी असेल, तर तुम्ही तुमच्या जीवनात चांगल्या नशीबाची अपेक्षा करू शकता. दूरदृष्टी व नियोजन यांच्या आधारे शास्त्रोक्त पद्धतीने नवीन योजना अमलात आणण्याची क्षमता तुमच्यात असेल. म्हणून तुम्ही निवडलेल्या पेशामध्ये तुम्ही प्रगती कराल आणि तुमच्या मित्रांकडून आणि हितचिंतकांकडून तुमचे कौतुक होईल.

क्रमांक १ चे पुरुष असल्यामुळे, तुम्ही फार ध्येयवादी आहात. त्यामुळे तुम्ही जसजसे युवा पुरुष म्हणून मोठे होत जाल, तेव्हा तुम्हाला नैसर्गिकपणे महत्व प्राप्त होईल. पुढे, तुमचे आयोजन आणि कृती यांना तुमच्या आगळ्यावेगळ्या आकर्षक व सुंदर व्यक्तीमत्वाने प्रोत्साहन मिळेल. तुम्ही जेथे जाल त्यानंतर तुमच्याकडे आदर्श म्हणून बघीतले जाईल. तुमचे स्वातंत्र्य, व्यक्तीमत्व आणि अडचणी सोडविण्याची तुमची शैली असाधारण असेल.

तुम्ही मोठ्या व आरामदायी मनाचे आहात. तुम्ही उच्च दर्जाच्या जीवनासाठी झगडता. तुम्ही असे उद्दिष्ट्य आणि ध्येय प्राप्त करण्यासाठी विचलीत न होता खर्च कराल. नेतृत्वगुणाची तुमची जन्मजात क्षमता अविनसनीय आहे.

तुम्ही कोणाही समोर कधीही गुडघे टेकणार नाही किंवा इतरांना क्षमा करण्यासाठी तुमच्या तत्वांपासून माघार घेणार नाही. खरे बोलण्यामधील तुमचे उल्लेखनीय व्यक्तीमत्व किंवा स्वभाव तुम्हाला विचलीत होऊ देणार नाही. त्यामुळे, तुम्हाला शत्रु असले तरिसुद्धा, तुम्ही तुमच्या अविनसनीय व आकर्षक व्यक्तीमत्वाने तुमच्या बऱ्याच मित्रांना आकर्षित कराल. असे असतांना, तुमचे परिचीत लोक तुमचा आदर करतील. तुम्ही एखादी गोष्ट ठरवली, तर ती मिळेपर्यंत तुम्ही शांत बसणार नाही. तुम्ही वैज्ञानिक पैलु सहजतेने समजू शकता आणि त्याचे कौतुक करू शकता. तुम्हाला कलाकार स्वभावाची भेट जन्मजातच मिळाली आहे.

१ जन्मांक असलेल्या महत्वाच्या व्यक्ती

अलेक्झांडर दि ग्रेट, अॅनी बेझंट, व्ही.व्ही. गिरी, ओमार शेरिफ, सत्यजित रे, नरगीझ, जन. जे.एन. चौधरी, जेन जॅक्वीज रौस्सी, डोम मोर्स, स्वरान सिंग, अजित वाडेकर, राजींदर सिंग बेदी, हबीद ठानविर, आर.के. नारायण, शिवाजी गानेसन, कॅप्ट. जेम्स कूक, इंदिरा गांधी, रिचर्ड बर्टन, बीथोवेन, अल्बर्टो मोराव्हिया, सी. राजागोपालचारी, विजय अमृतराज, मारिलीन मोनरोइ, लोइस पास्टेयर, व्हिजी विजयनागरम, द किंग ऑफ नेपाल बिरेंद्र, लाला लजपत रॉय, जन. के.एम. कारियप्पा, डेवीड लिर्वींगस्टन.

भाग्यांक आणि संयुक्त भाग्यांकाचे प्रभाव

भाग्यांक आणि संयुक्त भाग्यांकाची गणना करताना जन्म वर्ष आणि महिना यांना सुद्धा गृहीत धरले जाते, तर जन्मांकाची गणना ही फक्त जन्म दिनांकावरूनच केली जाते.

१ ते ९ पैकी एक मुलभूत अंक भौतिक बाबींचे प्रतिनिधीत्व करते. हा अंक तुम्हाला तुमचे मित्र, सहकारी आणि जवळचे संबंध असलेल्या लोकांच्या नजरेत तुमच्याविषयी काय आहे ते दाखवितो. परंतू, दूहेरी किंवा संयुक्त भाग्यांक सत्य परिस्थितीच्या मागे दडलेल्या छूप्या प्रभावाचे प्रतिनिधीत्व करतो. काही संयुक्त अंकांचे विश्लेषण केल्यास तुमचे भाग्य किंवा भविष्य चांगल्या प्रकारे समजू शकेल. त्यामुळे ते आध्यात्मिक पैलूंना दर्शवितात असे म्हटले जाते. तुमचा जन्मांक तुमच्या भौतिक आणि शारिरीक बाजूबद्दल माहिती देतो. उलटपक्षी भाग्यांक तुमच्या जीवनाच्या गुढ किंवा आध्यात्मिक बाजूस अधिक प्रकट करतो. तुमच्या संयुक्त भाग्यांकावर आधारीत निष्कर्ष खालील प्रमाणे आहेत.

तुमचा भाग्यांक १ तर संयुक्त भाग्यांक २८ आहे. हा अंक विसंगतीपूर्ण आहे. एका बाजूला तुम्ही कमालीचे अभिवचनी आणि अव्यक्त आहात. पण, जर तुम्ही तुमच्या साधनसंपत्तीचा खर्च काळजीपूर्वक केला नाही तर तुम्हाला नंतर पश्चात्ताप वाटू शकतो. तुम्ही पुरुषांवर खोटा विश्वास ठेवल्यास तुम्हाला अपयशाचा सामना करावा लागू शकतो. तुम्हाला इतरांशी स्पर्धा आणि विरोधाचा सामना करावा लागू शकतो. काही वेळेला कायद्यातील अर्थबोध तुमच्या वैयक्तिक आवडीनिवडीच्या विरोधात कार्य करण्यास सुरुवात करू शकतात. भविष्याचा अंदाज बांधता येणार नाही.

तुम्ही शांततापूर्ण जीवनपद्धतीची निवड कराल. तुम्ही वकिल, वक्ता किंवा लेखक होण्याची शक्यता आहे. अगदी तुम्ही एक राजकारणी सुद्धा असू शकता. तुम्ही तुमच्या संपत्तीला बुद्धीमत्तेशी जोडू शकता. तुम्ही तुमच्या पत्नीच्या आरोग्याकडे विशेष लक्ष दिले पाहिजे, विशेषतः त्यांच्या वयाच्या मध्य कालात. तुमचे जीवन कटू अनुभवांतून मुक्त होईल. नाव आणि प्रसिद्धी निःसंशयपणे तुम्हाला मिळेल.

नामांक आणि संयुक्त नामांक यांचे परिणाम

अक्षरे ही अंकांच्या माहितीशी संबंधित आहेत, ही संज्ञा प्राचीन भारतीय ऋषींनी जगासमोर पहिल्यांदा आणली. पाश्चात्य संख्याशास्त्रज्ञांनी ही संज्ञा इंग्रजी भाषेद्वारे लोकप्रिय केली. म्हणून तुमच्या नावाच्या इंग्रजी स्पेलींगमधील प्रत्येक अक्षराला अंकीय मूल्य आहे. हे अंक एकत्र करून तुमचा नामांक मिळतो. कोणीही तुमच्या व्यक्तीमत्त्वाची वैशिष्ट्ये यावरून सांगू शकतो 'नामांक' आणि त्याचा 'संयुक्त नामांक'.

तुमचा 'नामांक' ३ आहे आणि तुमचा 'संयुक्त नामांक' ४८ आहे. तुम्ही समाजहिताच्या कार्यात क्वचितच सहभागी व्हाल. तुम्हाला गरीबांना मदत करण्याची आवड आहे. तुम्हाला चाळीशीपूर्वी काही कठीण परिस्थितीतून जावे लागेल. तुम्ही स्वतःला विचाराल की, नशीब तुमच्यासह आहे कि नाही. तुम्ही तुमच्या महत्त्वाकांक्षा नियंत्रणात ठेवाल.

विचार करण्याची क्षमता आणि तार्कीक निर्णय घेण्याची क्षमता ४८ या संख्येने दर्शवली जाते. तुम्ही इतरांवर सहजतेने बौद्धिक प्रभुत्व निर्माण करू शकता. याचा अर्थ असा नाही की त्याप्रमाणात तुम्हाला पैस्याची प्राप्ती होईल. तुम्ही भौतिक प्रगतीबद्दल इतके चिंतीत असणार नाही. तुम्ही जीवनाकडे बघण्याचा हाच मार्ग आहे.

वैवाहिक जीवन

तुमचा विवाह अशा स्त्रिणी होण्याची जास्त शक्यता आहे जिचा जन्मांक ७ असेल. असे झाले तर ते तुमच्यासाठी अतिशय शुभ असल्याचे सिद्ध होईल. ज्या मुलींचा जन्मांक ३ आणि ६ त्या तुमच्यासाठी नशीबवान असतील.

आरोग्य

अपचन आणि मधुमेह हे आजार होऊ नयेत यासाठी तुम्ही काळजी घेतली पाहिजे. तुम्ही हे आजार तुमच्या राहणीमान आणि आहार यांत नेमस्तपणा आणून नियंत्रणात ठेऊ शकता. तुम्ही खूप पाणी पिले पाहिजे. तुम्ही संसर्गजन्य रोग आणि डाळ्यांचे आजार यांबाबत संवेदनक्षम आहात. तुम्ही कावीळ आणि अल्सर हे रोग होण्याच्या सर्व शक्यता काळजीपूर्वक टाळल्या पाहिजेत. तुम्ही तुमचा आहार नियमित केला पाहिजे आणि गरजेचे आहे तेच खाल्ले पाहिजे. तुमच्या आहारात फळं, भाज्या, कोबी आणि काकडी यांचा मोठ्या प्रमाणात अंतर्भाव केला पाहिजे. जानेवारी, फेब्रुवारी आणि जुलै या महिन्यांच्या काळात याबाबत विशेष काळजी घेतली पाहिजे. या काळात तुम्ही अतिश्रम टाळून विश्रांती घेणे गरजेचे आहे. वयाच्या २०, २५, २९, ४३, ४७ आणि ५२ व्या वर्षी तुम्ही तुमच्या आरोग्याची विशेष काळजी घ्या.

व्यवसाय

तुम्ही राजकारण आणि कायदेविषयक व्यवसाय यांत उत्कृष्ट कामगिरी करू शकाल. तुम्ही संगीत, साहित्य, शिल्पकला, चित्रकला, नृत्य आणि अशा इतर कला यांनी भारावून जाता. थोड्या अधिक प्रयत्नांनी तुम्ही वरीलपैकी कोणत्याही कला शाखेत पारंगत होऊ शकता. तुम्ही छपाई, टेक्सटाईल किंवा दागदागिने हे व्यवसाय केलेत, तर त्यामध्ये तुम्ही खूप श्रीमंत होण्याची शक्यता आहे. जर तुम्ही नोकरी कराल, तर ती कला या विषयाशी संबंधित असण्याची शक्यता आहे.

उपाय

जीवनात आपली परिणामकारकता कशी वाढवावी हे समजून घेणे व त्याविषयीचे विश्लेषण करणे हा 'डिजीटल' अंकशास्त्राच्या अभ्यासाचा हेतू आहे. त्यासाठी खालील मार्गदर्शन हे तुमच्यासाठी उपयुक्त ठरेल.

अनुकूल दिवस

जर तुमचा जन्मांक २ असेल, तर २ हाच तुमच्यासाठी अतिशय महत्त्वाचा दिनांक आहे. या क्रमांकाची कोणतीही योग्य मालिका त्याचबरोबर २ या क्रमांकाशी सुसंगत असणारे अन्य क्रमांक शुभदिनांक म्हणून वापरता येतील. त्यामुळे १, २, ६, ७, १०, ११, १५, १६, १९, २०, २४, २५, २८ आणि २९ या तुमच्यासाठी शुभदिनांक आहेत. महत्त्वाची कार्यासाठी याच दिनांकांची निवड करा.

तुमचा जन्मांक २ असेल, तर तुमच्यासाठी रविवार, सोमवार आणि शुक्रवार हे आठवड्याचे शुभ दिवस आहेत. अत्यंत महत्त्वाच्या कामांसाठी तुम्ही जेव्हा वरील शुभदिनांक निवडाल, तेव्हा तुम्ही वरील शुभ दिवसांची निवड करण्याबाबत आठवण ठेवा.

वास्तवात अशा तारखा निवडा की ज्या दोन्ही अटी पूर्ण करतील. (म्हणेजच शुभदिनांक तसेच आठवड्याचे शुभदिन) तुमच्या महत्त्वाच्या योजना आणि कल्पना या केवळ याच दिवशी अमलात आणा.

अंकांचे ऐक्य

जन्मांक, भाग्यांक आणि नामांक हे तुमच्या जीवनावर परिणाम करणारे अंक आहेत.

तुमच्या प्रकरणात ते **2, 1** आणि **3**

हे लक्षात ठेवा की, १ आणि ५ हे तुमच्या जन्मांकाशी सुसंगत असणारे इतर अंक आहेत. त्याचबरोबर B, K, R ही अक्षरे तुमच्यासाठी चांगली आहेत.

सुसंगत स्पंदने निर्माण करण्यासाठी असा प्रयत्न केला पाहिजे की, तुमच्या सर्व अंकांची स्पंदने तुमच्या जन्मांकाशी जुळणारी असली पाहिजेत, अन्यथा जर तुमच्या जीवनावर परिणाम करणारी क्रमांकांची विसंगती असेल, तर परिणामी तुमच्या कामगिरीचा दर्जा व फलनिष्पत्ती कमी होईल.

तुम्ही घरात राहतांना अथवा गाडीतून प्रवास करतांना गाडीच्या अथवा घराच्या क्रमांकांची स्पंदने तुम्हाला अनुकूल असणाऱ्या क्रमांकाशी जुळणारी असावीत यासाठी तुम्ही शक्य ते सर्व प्रयत्न केले पाहिजेत. जर तुमच्या घराचा अथवा गाडीचा क्रमांक काही कारणास्तव बदलू शकत नसेल, तर तुम्ही तुमच्या घरासाठी आणि गाडीसाठी योग्य नावे निवडू शकता, ज्यांची स्पंदने तुमच्या जन्मांकाशी जुळणारी असतील.

तुम्ही जेथे राहता ते शहर, गाव अथवा देश यांच्या नावातून निर्माण होणारी स्पंदने ही तुमच्या जन्मांकाच्या स्पंदनांशी सुसंगत असली पाहिजेत. हे 'डिजीटल' चा वापर करून निश्चित केले जाऊ शकते.

इतरांशी जुळवून घेणे

जर तुमचा जन्मांक २ असेल, तर तुमचे आयुष्यभराचे सहकारी ते असतील ज्यांचे जन्मांक ३, ६, ८ अथवा ९ असतील. व्यावसायिक भागीदारी करतांना आणि विवाहसंबंध जोडतांना तुम्ही ही बाब लक्षात ठेवली, तर ते तुमच्यासाठी अतिशय शुभ असेल.

अनुकूल रंग

तुम्ही तुमच्यासाठी पोषाख वापरतांना तुम्हाला अनुकूल असणाऱ्या रंगाचा वापरण्याबाबतची खात्री करा. तुमच्यासाठी हिरवा रंग हा भाग्यवान रंग आणि पांढरा रंग हा चांगला रंग आहे. परंतु लाल आणि काळा हे रंग सामान्यतः तुमच्यासाठी अनुकूल नाहीत. तुम्हाला लवकरच याची जाणीव होईल की, तुमच्यासाठी अनुकूल असणारे रंग तुमच्या नसांचे दुखणे कमी करण्याबाबत अतिशय चांगला परिणाम साधत आहेत. तुमच्यासाठी अनुकूल असणाऱ्या रंगछटांच्या खोल्यांमध्ये तुम्ही चांगल्या प्रकारे विश्रांती घेऊ शकता

आणि झोपू शकता. तुम्ही किमान गळ्यातील टाय, सदरा किंवा रुमाल यासाठी तुमच्यासाठी शिफारस केलेले योग्य रंग निवडले पाहिजेत.

संगीत

संख्या आणि संगीत अगदी स्पष्ट दृढ संबंध दर्शवतात. अशा प्रकारचे संगीत ऐका जे तुम्हाला उत्साहित करेल आणि उर्जा देईल. जर तुमचा जन्मांक २ असेल, तर तुम्ही व्हायोलिन, सेलो, वीणा आणि बासरी अशी तंतुवाद्ये आणि वायुवाद्ये एकली पाहिजेत.

अनुकूल दिशा

तुमच्या २ जन्मांकाचा स्वामी असलेल्या चंद्राचे निवासस्थान उत्तर दिशा आहे. तुम्ही कोणत्याही कामाला बाहेर पडाल तेव्हा तुमच्या मुक्कामाच्या ठिकाणाकडे वाटचाल करण्यापूर्वी तुम्ही काही पावले उत्तर दिशेला जा. तुम्ही तुमचे महत्त्वाचे निर्णय उत्तरेकडे तोंड करून घेतले पाहिजेत. त्यामुळे निश्चितपणे तुमचा भाग्योदय होईल. त्याचबरोबर तुम्ही जर तुमच्या कार्यालयातील टेबल उत्तरेकडे ठेवले, तर तुमची बौद्धिक क्षमता आणि एकाग्रता प्रचंड प्रमाणात वाढेल.

प्रार्थना आणि मानसिक स्थिती

जर तुमचा जन्मांक २ असेल, तुम्ही तुमचा स्वामी असलेल्या चंद्राकडून आशीर्वाद मिळवले पाहिजेत. तुम्ही चंद्राची उपासना कराल, तर तुम्हाला मनाची शांतता लाभू शकेल. चंद्राचा दिवस असलेल्या सोमवार या दिवशी जर तुम्ही प्रार्थना आणि ध्यान कराल, तर त्यामुळे तुमचे नशीब उजळेल. जेव्हा चंद्र अतिशय प्रबळ असेल त्या दिवशी तुम्ही तुमचे महत्त्वाचे निर्णय घ्या.

असा विश्वास आहे की, चंद्राची देवता असलेल्या श्री दुर्गादेवीची उपासना केल्यानंतर आणि दुर्गादेवीच्या मंदिरात प्रार्थना केल्यानंतर तुमच्या सर्व ईच्छा पूर्ण होण्यासाठी मदत होईल. तुमच्या धार्मिक श्रद्धेच्या आधारावर तुम्ही हे सर्व करू शकता. प्रखर चंद्रप्रकाशात एकांतात तुम्ही प्रार्थना आणि ध्यान कराल, तर निश्चितपणे तुम्हाला त्याचे अतिशय आश्चर्यकारक परिणाम दिसतील.

तुमच्या जन्मजात क्षमतांचा योग्य प्रकारे वापर करून तुम्ही तुमच्या जन्मांकाची परिणामकारकता आणखी वाढवू शकता. तुमच्या मनाच्या एकाग्रतेची शक्ती तुम्हाला बहाल केली आहे. ही शक्ती तुम्ही विकसित करू शकता आणि तुम्ही निर्धारानुसार तुम्ही त्या शक्तीचा कोणत्याही स्तराला उपयोगही करू शकता. तुम्ही तुमच्या जन्मांकाचा अर्थ आणि विशिष्ट संकेत यांचा अर्थ समजून घेतला पाहिजे. तसेच तुम्ही विचार करून तो जन्मांक आणि विशिष्ट संकेत यांच्याशी भावनिकदृष्ट्या एकरूप होण्याचा प्रयत्न केला पाहिजे. काही वेळा तुम्ही त्या जन्मांकाचा अंश आणि हिस्सा असू शकाल. विज्ञानाचे हे अंग प्राचीन भारतीय संस्कृतीने चांगल्या प्रकारे विकसित केले आहे. आपल्या ज्ञानी ऋषिमुनींनी (गुरु) एकाग्रतेच्या शक्तीचा विकास करण्यासाठी विविध मंत्र आणि पूजा, तसेच देवी देवतांचे नामजप विकसित केले आहेत.

दिनांक निवडण्याच्या मार्गदर्शनावर आधारीत कृती करण्यासाठी निश्चित केलेल्या दिनांकाची उत्सुकतेने प्रतीक्षा करा. तुमचे मन कार्यक्रमार केंद्रीत करा आणि तुमच्या विषयावरून तुमचे लक्ष विचलीत न करता तुमचे काम उत्कृष्टपणे करा.

जसे तुम्ही सूचनांचे पालन करायला लागाल, तुमच्या नशीबात लगेचच काही नाट्यमय बदल होण्याची अपेक्षा ठेवू नका. बदल ही हळुवारपणे होणारी प्रक्रिया आहे, जिथे सहनशीलता आणि आत्मविनासाने निर्धारित प्रयत्न करणे आवश्यक आहे, तरच तुम्हाला यशस्वी होण्याची आणि अधिक कार्यक्षम होण्याची निश्चिती असेल.

हार्दिक शुभेच्छा !

ॲस्ट्रो-व्हिजन

टीप :

हा अहवाल उपलब्ध करून दिलेल्या आकडेवारीनुसार आणि शक्य तितका सर्वोत्कृष्ट संशोधनाचा मिळालेला भक्कम पाठिंबा यांवर आधारित आहे. पण अचूकता किंवा या अहवालाच्या आधारावर घेतलेल्या निर्णयाचा परिणाम याची कोणतीही जबाबदारी

आम्ही घेत नाही.

Licensee:

Astro-Vision Futuretech Pvt Ltd

Door No.31/2165-A3, 1st Floor, White Tower, Kuthappadi Road, Thammanam P.O., Cochin - 32.

(Version 9.0.2.0, Serial Number: 126990-04C-E610-1886-1D34-007B)